

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

绿化带内满是垃圾 马路边晾晒粪便

文汇嘉园小区附近有点脏

曝光台

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

绿化带成了垃圾箱

6月2日,记者来到文汇嘉园小区,在东区与西区中间的道路上看到,马路中间的花池里到处都是居民扔的垃圾,塑料袋、剩饭菜、餐巾纸、广告单页等应有尽有。沿着路一直走,发现一路上几乎每一处花池都扔满各种垃圾。据了解,花池中的垃圾大多都是附近居

民及顾客所扔,而道路两侧商户已经习以为常。

“之前每天都会有人打扫,但最近一个月却很少有人过问,不知道什么原因。”一商店老板说,道路两侧店铺较多,而且靠近学校,每天客流量也不少,一些吃完饭的市民及学生,随手就会将手中的垃圾袋

或者饮料瓶扔在草丛中,而这些饮料瓶会被一些拾荒者捡起,剩下的只有一些塑料袋和剩饭菜。

小区居民黄女士称,花池边也经常会出现商户烧完的煤球、炉灰等杂物,一些讲究的商贩会用塑料袋装起来,或者扔到北面公厕附近,然而,多

数商贩都会将剩下的煤球渣直接扔出来,有时候煤球都在马路上乱滚。“以前有人打扫,道路卫生好多了,可是最近一直没人打扫,致使道路中间的花池里堆满各式各样的垃圾。”

记者 刘豹

近日,有市民拨打本报热线反映,市中区文汇嘉园小区门前的绿化带几乎成了居民的垃圾箱,小区后面的旱厕附近更是垃圾成堆,甚至有人在道路边晒粪便。

马路成了粪便晾晒场

沿着道路继续走,在小区后面一早厕附近发现,这儿的垃圾更是肆虐,沿着小区后墙,堆满了各式各样的生活垃圾,形成一条十多米长的垃圾带,一些剩饭菜、西瓜皮等已经腐烂,几十米远就能闻到阵阵恶臭味,一位拾荒的男子正在垃圾堆边“淘宝”。

“这儿的垃圾也多日没人打扫了,路过此处,捂着鼻子都能

闻到刺鼻的气味。”居民孙先生称,这种气味不全是垃圾腐烂的味道,因为附近的厕所是旱厕,天气晴朗的时候经常会有人把厕所里的粪便弄出来摆在附近的小道上晾晒。孙先生说,“因为前两天下雨,所以这两天没人在此晾晒粪便。”

粪便的臭味夹杂着食物腐烂的酸味让附近居民叫苦不迭,

“一开窗就能闻到一股臭味,尤其是晴天的时候,简直是臭气熏天。”住在文汇嘉园东区的黄先生说,因为他们家就住在小区最后一排,与晒粪便的地方仅一墙之隔。有一次,黄先生出门时发现后面没人晒粪便,就将家中的窗户全打开了,可回家时发现整个房间都是臭烘烘的,关窗时看到,原来是后面的道路上又有一

堆新弄出来的粪便在晾晒。“房间里的臭味让我们一家感到特别难受,连续喷了一个星期的香水,臭味才慢慢散掉。”黄先生说。

对于小区后面的道路成了粪便晾晒场,小区居民颇具微词,采访中,多数居民表示,希望有关部门能管一管,不要让他们整天在臭味中度日。



这些垃圾该处理了

昨日,记者在市中区原陈庄小学南面的万福街上看到,一大堆生活垃圾堆在一个公厕前,占据了路的一半宽度,并散发出难闻的恶臭味。住在附近的一户居民说,整条街道上的住家都往这里扔垃圾,越积越多,却无人前来打扫、清理,不知道什么原因,这种状况已经好长时间了,给他们的正常生活带来了极大的不便。现在天气越来越热,垃圾堆得越来越多,希望能有人前来过问一下这事,还大家一个清洁卫生的生活环境。

(记者 孔浩 摄)

晚上搞活动 扰民太严重

晚报讯 (记者 姚付林) 6月2日晚,滕州市春蕾花苑小区居民刘女士拨打本报热线电话,称在荆河路与平行路交会处,某商家做活动,音响的声音大到好几里外都能听见,她马上就要参加高考,正在“养精蓄锐”的女儿被这“惊人”的声音吵醒多次,刘女士很是愤慨。

“演唱会”打破夜晚宁静

当晚9时30分左右,记者来到刘女士所说的荆河路与平行路交会处,现场热闹非凡,可谓是“锣鼓喧天”。几名演员正伴着超大音响放出来的音乐在台上跳舞,观众也看得津津有味。据介绍,这是路边某

商家在搞暖场活动,现场不仅有各种表演,还会发放礼品。“今天是端午节,每逢这种节点,滕州的许多商家都会抓住机会搞一些活动,扩大自己知名度的同时,还能多销售些产品。”正在观看节目的一位市民向记者说道。他还说,此店经常会搞一些活动,但晚上搞活动却是很少见。

影响居民正常休息还堵了路

然而,对于这种活动,有的市民很是反感。记者在附近的锦泰名城小区了解到,小区很多居民对这种晚上搞活动的商家厌恶至极。因为这种活动不仅影响了小区居民的休息,还带来了交通拥堵。“这都快

十点了还没表演完,还让不让别人休息了,大晚上的不顾别人的感受,只想着自己的利益。把声音放这么大,难道就不知道会影响他人的正常休息吗?”一位居民气愤地说道。

由于此活动推出了很多优惠活动以及现场吸引人气抽奖,使得许多路过的市民在此驻足。在十字路口处记者看到,许多骑电动车的市民在非机动车道上驻足,有的干脆将电动车停在路上,自己跑去观看“节目”。

家有考生 愁坏家长

在附近春蕾花苑居住的刘女士说:“活动在白天不能搞吗?偏偏选在晚上,而晚上又

要折腾很晚,明天就正式上班了,倘若休息不好,怎么能有精力工作,商家的这种行为简直就是害人啊。”她还说道,自己最头疼的是,马上就要参加高考的女儿老是被这种忽高忽低的声音吵醒。“这几天为了能让女儿休息好,以最好的状态迎接高考,我费了好一番工夫,就怕有点动静吵得女儿睡不好。今天外面这个露天的‘演唱会’真是太过分了,都这么晚了还不结束,好几里外都能听得很清楚。附近肯定也有其他家庭有参加高考的孩子,在这种节点上搞活动,真是没有道德。”刘女士愤怒地说。

民情 传声筒

天然气味重 忧

晚报讯 (记者 王震) 5月19日,东井一区9号楼居民反映,在过去被车撞过的用水泥修补过的燃气管道旁,隐约可以闻到刺鼻的天然气味,天气热时味道还要重些,希望相关部门前来检测,免去市民的担忧。

垃圾箱损坏 脏

晚报讯 (记者 王龙飞) 6月2日晚,在市中区解放北路市汽车总站对面的一垃圾箱箱门大开,箱外堆积了大量的垃圾,连靠近内侧的人行道上也被沾上了不少的油垢。希望有关部门能够对该垃圾箱进行修复,并对内侧人行道的油垢进行清理。

烧烤飘烟雾 呛

晚报讯 (特约记者 陈思雨) 近来,每到晚间市中区建设南路的烧烤摊前便会烟雾缭绕,从此经过能闻到很呛鼻的气味。附近居住的市民说,一到晚上都不敢开窗,不然家里都是烧烤味道。希望相关部门对此进行管理,给市民一个舒适的环境。

线头乱糟糟 险

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,台儿庄区兴中路与华兴路的十字路口处,一个路灯杆的底部,许多凌乱的线头从地下伸出散落在地面上,虽然包裹着胶布,但依然存在不小的安全隐患。市民王先生说,这个地方是进出台儿庄古城的必经之处,游客多,万一胶布老化线头裸露,导致下雨天漏电,后果不堪设想,希望路灯管理部门能对其进行妥善的处理。